

Утверждаю

Заместитель главы администрации
Бобровского муниципального района
Воронежской области -
руководитель отдела образования

_____ Ю.А. Шашкин
« ____ » _____ 20 ____ г.

Согласовано

Директор МКУ «Бобровская спортивная школа
«Ледовый дворец имени Вячеслава Фетисова»

_____ В.П. Липунов

« ____ » _____ 20 ____ г.

ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении городских соревнований по фигурному катанию на коньках,
посвященных памяти Н.А. Панина – Коломенкина.

2020 г.

г. Бобров

I. Общие положения

Городское первенство по фигурному катанию на коньках, посвященное памяти Н.А. Панина - Коломенкина, проводится в соответствии с Правилами вида спорта «Фигурное катание на коньках», настоящим Положением, Единой всероссийской спортивной классификацией 2019-2022 гг. Судейство осуществляется по действующей системе Международного союза конькобежцев (ISU).

Цели и задачи:

- привлечение жителей города области к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- развитие фигурного катания на коньках в Воронежской области;
- популяризация и пропаганда фигурного катания на коньках среди жителей Воронежской области, как одного из средств укрепления здоровья, воспитания подрастающего поколения;
- повышение спортивного мастерства, выявление перспективных, способных спортсменов, для пополнения спортивной сборной команды Воронежской области;
- обмен опытом между спортсменами, тренерами ;
- приобретение спортсменами опыта выступления в соревнованиях и подготовка к соревнованиям межрегионального и всероссийского уровня.

II. Права и обязанности организаторов

Общее руководство организацией, подготовкой и проведением соревнований осуществляет главная судейская коллегия

Главный судья соревнований – Недосекина Юлия Алексеевна, тел.8-960-113-84-00;

Главный секретарь – Черемухина Валентина Петровна, тел. 8-929-009-27-68.

III. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Мероприятие проводится на объекте, отвечающем требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а так же при условии наличия акта о готовности спортивного сооружения, к проведению спортивного мероприятия в установленном порядке.

Первая медицинская помощь оказывается штатным медицинским работником. Организаторы турнира не несут ответственности за травмы и ущерб здоровью, полученные участниками в процессе соревнований. Данная ответственность возлагается на самих спортсменов, их родителей, тренеров, представителей команд и организации, заявившие спортсмена. Фото-и видеосъемка спортсменов на льду с применением вспышки не разрешается.

В местах проведения соревнований курение и употребление спиртных напитков запрещено.

IV. Общие сведения о спортивном мероприятии.

Соревнования проводятся в г. Бобров Воронежской обл. 11-12 января 2020 г. в МКУ "Ледовый дворец им. В.Фетисова", по адресу: г. Бобров, ул. 22 января, д.2/2.

Заседание судейской коллегии 11 января в 8:00, мандатная комиссия 11 января по мере приезда команд. Жеребьевка участников соревнования проводится путем случайного отбора чисел в программе ISU Calc.

Судейская бригада состоит из судей, утверждённых в качестве лиц для проведения соревнований на данный сезон Федерацией фигурного катания на коньках России.

Размер ледовой площадки 30х60 м.

V. Требования к участникам и условия их допуска.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены ДЮСШ, СДЮСШОР, клубов, центров спортивной подготовки Воронежской области и других регионов Российской Федерации на основании именной заявки, заверенной печатью спортивной организации, подписью врача и печатью медицинского учреждения, работающего по профилю «спортивная медицина».

Запрещено выступать в разряде ниже и через один разряд выше присвоенного и указанного в разрядной книжке спортсмена.

Личные заявки от частных лиц не принимаются. Организаторы имеют право отказать участвовать в старте без объяснения причин.

Количество участников от одной организации неограничено.

Разряды и возрастные группы:

3 юношеский разряд, девочки и мальчики 2012 и мл.;

2 юношеский разряд, девочки и мальчики 2011 и мл.;

1 юношеский разряд, девочки и мальчики 2010 и мл.;

III спортивный разряд, девочки и мальчики 2009 и мл.;

II спортивный разряд, девочки и мальчики 2009 и мл.;

I спортивный разряд, девочки и мальчики 2008 и мл.

Допускаются спортсмены старше заявленных возрастов для выполнения или подтверждения разрядных требований ЕВСК, но они не участвуют в распределении призовых мест. Однако, если в каждом разряде таких участников наберется более пяти человек, они будут выделены в отдельную группу.

На мандатную комиссию предоставляются следующие документы на каждого участника соревнования:

- именная заявка,
- зачетная книжка с отметкой о допуске врача, о сдаче тестирования и о присвоенных разрядах,
- документ, удостоверяющий личность (свидетельство о рождении или паспорт),
- договор о страховании от несчастных случаев (оригинал),
- согласие на обработку персональных данных.

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, предоставленных в мандатную комиссию.

Музыкальное сопровождение программ участников соревнований принимаются на USB-носителе с указанием имени, фамилии участника, названия команды разряда и продолжительности звучания. Музыкальное сопровождение программ сдается за 1 час до начала каждого вида.

VI. Сроки подачи заявок.

Предварительные заявки на участие в соревновании подаются не позднее 8 января 2020 г. на электронную почту liski.fskating@mail.ru

VII. Условия подведения итогов.

Победители и призёры определяются в каждом разряде. Окончательные результаты определяются по сумме баллов в соответствии с Правилами соревнований по виду спорта «Фигурное катание на коньках». Все участники соревнований получают памятные сувениры.

VIII. Награждение победителей и призеров.

Победители и призёры в каждом разряде награждаются медалями и грамотами соответствующих степеней. Если в разряде заявлено менее трех спортсменов, участники награждаются медалями и грамотами «За участие».

IX. Финансирование.

Расходы по оплате проезда, питания и проживания спортсменов, тренеров и судей несут командирующие организации. Расходы по приглашению судейской технической бригады, покупке сувенирной продукции и наградной атрибутики несет главная судейская коллегия.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

Организаторы оставляют за собой право перенести или отменить данное мероприятие, заблаговременно уведомив об этом всех, кто подал заявки.